

вих. № 17-05/2017-4 від 17.05.2017

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів по формуванню новообраної громадської ради при Печерській районній державній адміністрації

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Я, Ткаченко Тимур Фіруддінович народився 18 серпня 1989 в м. Києві.

З вересня 1996 року навчався в Кловському ліцею №77, де одержав атестат про повну загальну середню освіту.

В 2007 році вступив до Національного технічного університету «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» на факультет менеджменту та маркетингу.

В 2008 році перевівся до Київського національного університету імені Тараса Шевченка до Економічного факультету, де в 2011 році одержав диплом бакалавра, а в 2013 році диплом магістра за спеціальністю «Міжнародна економіка».

З 2015 року навчаюся у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка в Інституті післядипломної освіти за спеціальністю «Право».

Свій трудовий шлях розпочав в Комунальному підприємстві «Солом'янка - Сервіс», де в 2012 році працював на посаді Спеціаліста I категорії відділу зовнішньої реклами та обстеження території.

В тому ж році брав участь в організаційній роботі політичної партії «Удар» як спеціаліст з логістики та бюджету та був призначений на посаду помічника - консультанта народного депутата України VII скликання.

З початку 2013 року по 2014 працював на посаді спеціаліста з логістики та ЗЕД на підприємстві ТОВ «Ліонгруп», яке займається виробництвом та експортом сучасних електрообігрівачів.

На початку 2014 року працював у Державному підприємстві «Зовнішторгвидав України» на посаді відповідального секретаря редакції міжнародного видання "Announcer of the public purchasing".

З 2014 по 2015 роки працював на посаді радника заступника голови Київської міської державної адміністрації.

З червня 2015 по липень 2016 років працював на посаді Начальника управління з утримання підземних пішохідних переходів в комунальному підприємстві «Київблагоустрі».

В 2015 році приймав участь у місцевих виборах як кандидат до Київської міської ради, зайнявши I місце на окрузі. В тому ж році, разом з однодумцями започаткували громадську організацію «Прогресивні громадяни України» та був обраний до неї Головою правління. Основна мета організації – прогрес в усіх сферах життєдіяльності українського суспільства.

З вересня 2016 року працюю на посаді помічника – консультанта на громадських засадах народного депутата України VIII скликання.

З лютого 2017 року працюю на посаді заступника Генерального директора з питань інвестицій та розвитку прибережної інфраструктури в комунальному підприємстві по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «Плеско».

Контактна інформація: моб. тел. (097) 903 06 50, e-mail: tymurtkachenko@gmail.com.

Голова правління

Т.Ф. Ткаченко



